

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce: **NÁVRH ÚPRAVY ŠTEFÁNIKOVÍ ULICE
V HRADCI KRÁLOVÉ**

Autor bakalářské práce: **Martina Žaludová**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. František Haburaj, Ph.D.

Datum vypracování: 5. 6. 2017

Předmětem zadání bakalářské práce slečny Žaludové bylo zpracovat celkovou rekonstrukci Štefánikovi ulice v Hradci Králové. Ve své práci diplomantka vycházela ze zadání bakalářské práce KDS Univerzity Pardubice a reálných požadavků na tuto rekonstrukci ulice dané městem Hradec Králové.

Bakalářská práce byla zadána 30. 11. 2015 a odevzdána 3. 6. 2017.

Autorka se ve své práci zabývá návrhem kompletní rekonstrukce významné sběrné komunikace na Moravském předměstí v Hradci Králové. Diplomantka ve své práci navrhuje celkovou úpravu uspořádání hlavního i přidruženého dopravního prostoru daného trendy v městském stavitelství s respektováním jak současným potřeb městské části, tak s přihlédnutím k výhledovému využití území. V předložené práci byl kladen důraz na funkční a logické uspořádání uličního prostoru, zlepšení podmínek pro zajištění plynulosti a bezpečnosti na komunikaci, zlepšení podmínek dopravy v klidu, a také pro pěší a cyklistickou dopravu.

V rámci práce byla pozornost zaměřena jak na návrh úprav pro motorovou dopravu, tak i s výrazným zřetelem na nemotoristickou dopravu v přidruženém dopravním prostoru, jejich uspořádání a návaznosti na stávající stav. Bakalářská práce byla zpracována dle požadavku zadání v obdobném rozsahu jako projekt pro stavební povolení, s omezeními plynoucími z charakteru práce. Předložená práce vychází z reálných požadavků a rozvoje zájmového území, a dle mého názoru odpovídá rozsahu bakalářské práce.

Je možno konstatovat, že autorka ve své práci vyčerpala požadavky zadání bakalářské práce.

Slečna Martina Žaludová postupovala při zpracovávání bakalářské práce, shromáždění potřebných podkladů a při celkovém řešení samostatně a svědomitě. Pravidelně konzultovala svou práci a postupovala při konzultacích aktivně a samostatně, což se projevilo i na kvalitě samotné bakalářské práce, která je zpracována jak po věcné a obsahové, tak i po grafické stránce na výborné úrovni. Bakalářské práce dle mého názoru může sloužit jako zajímavý podklad pro samosprávu města Hradec Králové v jejich rozvojových aktivitách v zájmové oblasti.

Bakalářskou práci slečny Martiny Žaludové **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 5. 6. 2017



Ing. František Haburaj, Ph.D.